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CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE - ATOS NORMATIVOS - DECRETO LEGISLATIVO: 062/2024

DECRETO LEGISLATIVO Nº 062/2024, DE 01 DE AGOSTO DE 2024.  Concede Título de Cidadão Limoerense. Faço 
saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 
Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. Antônio Marloves Gomes Vieira Júnior. Art. 2º - Este 
Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 01 de agosto de 2024.Darlyson de Lima Mendes .Presidente 
da Câmara Municipal.

CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE - ATOS NORMATIVOS - DECRETO LEGISLATIVO: 063/2024

DECRETO LEGISLATIVO Nº 063/2024, DE 01 DE AGOSTO DE 2024.Concede Título de Cidadão Limoerense. Faço 
saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 
Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. Roberto Soares Pessoa. Art. 2º - Este Decreto 
Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 01 de agosto de 2024.Darlyson de Lima Mendes. Presidente da Câmara 
Municipal.

CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE - ATOS NORMATIVOS - DECRETO LEGISLATIVO: 064/2024

DECRETO LEGISLATIVO Nº 064/2024, DE 01 DE AGOSTO DE 2024.Concede Título de Cidadão Limoerense. Faço 
saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 
Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. Almir de Matos Júnior. Art. 2º - Este Decreto Legislativo 
entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Limoeiro do Norte, em 01 de agosto de 2024.Darlyson de Lima Mendes. Presidente da Câmara Municipal.

CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE - ATOS NORMATIVOS - DECRETO LEGISLATIVO: 065/2024

DECRETO LEGISLATIVO Nº 065/2024, DE 01 DE AGOSTO DE 2024.Concede Título de Cidadã Limoerense. Faço 
saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 
Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadã Limoeirense a Sra. Carolina Muniz Barreto Ribeiro. Art. 2º - Este Decreto 
Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 01 de agosto de 2024.Darlyson de Lima Mendes. Presidente da Câmara 
Municipal.

CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE - ATOS NORMATIVOS - DECRETO LEGISLATIVO: 066/2024

DECRETO LEGISLATIVO Nº 066/2024, DE 08 DE AGOSTO DE 2024. Concede Título de Cidadã Limoerense. Faço 
saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 
Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadã Limoeirense a Sra. Tessália Medeiros de Oliveira. Art. 2º - Este Decreto 
Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 08 de agosto de 2024.Darlyson de Lima Mendes. Presidente da Câmara 
Municipal.

CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE - ATOS NORMATIVOS - DECRETO LEGISLATIVO: 067/2024

DECRETO LEGISLATIVO Nº 067/2024, DE 08 DE AGOSTO DE 2024.Concede Título de Cidadão Limoerense. Faço 
saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 
Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. Raimundo Nonato Saboia. Art. 2º - Este Decreto 
Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 08 de agosto de 2024.Darlyson de Lima Mendes. Presidente da Câmara 
Municipal.

CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE - ATOS NORMATIVOS - DECRETO LEGISLATIVO: 068/2024

DECRETO LEGISLATIVO Nº 068/2024, DE 08 DE AGOSTO DE 2024. Concede Título de Cidadã Limoerense. Faço 
saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 
Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadã Limoeirense a Sra. Joana D`arc Bastos Leite. Art. 2º - Este Decreto 
Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 08 de agosto de 2024.Darlyson de Lima Mendes. Presidente da Câmara 
Municipal.
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CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE - ATOS NORMATIVOS - DECRETO LEGISLATIVO: 069/2024

DECRETO LEGISLATIVO Nº 069/2024, DE 08 DE AGOSTO DE 2024.  Concede Título de Cidadã Limoerense. Faço 
saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 
Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadã Limoeirense a Sra. Mônica Grangeiro Ribeiro. Art. 2º - Este Decreto 
Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 08 de agosto de 2024.Darlyson de Lima Mendes. Presidente da Câmara 
Municipal.

CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE - ATOS NORMATIVOS - DECRETO LEGISLATIVO: 070/2024

DECRETO LEGISLATIVO Nº 070/2024, DE 08 DE AGOSTO DE 2024. Concede a Medalha José Flavio .Faço saber 
que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 
1º - Fica concedido a Medalha José Flávio da Costa ao Sr. Nelson Ferreira Faheina. Art. 2º - Este Decreto Legislativo 
entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Limoeiro do Norte, em 08 de agosto de 2024.Darlyson de Lima Mendes. Presidente da Câmara Municipal.

CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE - ATOS NORMATIVOS - DECRETO LEGISLATIVO: 071/2024

DECRETO LEGISLATIVO Nº 071/2024, DE 08 DE AGOSTO DE 2024.Concede a Comenda Márcia  Maia Mendonça. 
Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto 
Legislativo: Art. 1º - Fica concedido a Comenda Márcia Maia Mendonça ao Sr. Francisco das Chagas da Costa (Mestre 
Chico). Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em 
contrário. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 08 de agosto de 2024.Darlyson de Lima 
Mendes.Presidente da Câmara Municipal.

CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE - ATOS NORMATIVOS - DECRETO LEGISLATIVO: 072/2024

DECRETO LEGISLATIVO Nº 072/2024, DE 08 DE AGOSTO DE 2024.  Concede a Comenda Márcia Maia Mendonça. 
Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto 
Legislativo: Art. 1º - Fica concedido a Comenda Márcia Maia Mendonça ao Sr. Francisco das Chagas da Costa(Mestre 
Chico). Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em 
contrário.Sala das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 08 de agosto de 2024.Darlyson de Lima 
Mendes.Presidente da Câmara Municipal.

CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE - ATOS NORMATIVOS - DECRETO LEGISLATIVO: 073/2024

DECRETO LEGISLATIVO Nº 073/2024, DE 08 DE AGOSTO DE 2024.Concede a Comenda Pe.Misael Alves de Sousa. 
Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto 
Legislativo: Art. 1º - Fica concedido a Comenda Padre Misael Alves de Sousa a Sra.  Rosa Maria Nogueira Mendes 
Lima. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em 
contrário. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 08 de agosto de 2024.Darlyson de Lima 
Mendes. Presidente da Câmara Municipal.

CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE - ATOS NORMATIVOS - DECRETO LEGISLATIVO: 074/2024

DECRETO LEGISLATIVO Nº 074/2024, DE 08 DE AGOSTO DE 2024.Concede a Comenda Evaldo Holanda Maia. 
Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto 
Legislativo: Art. 1º - Fica concedido a Comenda Evaldo Holanda Maia ao Sr.  Raimundo Nonato. Art. 2º - Este Decreto 
Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 08 de agosto de 2024.Darlyson de Lima Mendes. Presidente da Câmara 
Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE - ATOS NORMATIVOS - DECRETO LEGISLATIVO: 075/2024

DECRETO LEGISLATIVO Nº 075/2024, DE 08 DE AGOSTO DE 2024.Concede a Comenda Francisco das Chagas 
Guimarães. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte 
Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido a Comenda Francisco das Chagas Guimarães ao Sr.  Agostinho Rabelo 
Silveira. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em 
contrário. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 08 de agosto de 2024.Darlyson de Lima 
Mendes. Presidente da Câmara Municipal.
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CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE - ATOS NORMATIVOS - DECRETO LEGISLATIVO: 076/2024

DECRETO LEGISLATIVO Nº 076/2024, DE 08 DE AGOSTO DE 2024.Concede a Comenda Dr. Deoclécio Lima Verde. 
Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto 
Legislativo: Art. 1º - Fica concedido a Comenda Dr. Deoclécio Lima a Sra.  Helaine Silva Loura Henrique. Art. 2º - Este 
Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 08 de agosto de 2024.Darlyson de Lima Mendes. Presidente 
da Câmara Municipal.

CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE - ATOS NORMATIVOS - DECRETO LEGISLATIVO: 077/2024

DECRETO LEGISLATIVO Nº 077/2024, DE 08 DE AGOSTO DE 2024. Concede a Comenda Eurico  Vieira de Melo. 
Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto 
Legislativo: Art. 1º - Fica concedido a Comenda Eurico Vieira de Melo ao Sr.  José Valcirio da Silva. Art. 2º - Este 
Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 08 de agosto de 2024.Darlyson de Lima Mendes.Presidente 
da Câmara Municipal.

CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE - ATOS NORMATIVOS - DECRETO LEGISLATIVO: 078/2024

DECRETO LEGISLATIVO Nº 078/2024, DE 08 DE AGOSTO DE 2024.  Concede a Medalha Dom Aureliano Matos. 
Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto 
Legislativo: Art. 1º - Fica concedido a Medalha Dom Aureliano Matos  ao Sr.  Cícero Rabelo Nobre. Art. 2º - Este 
Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 08 de agosto de 2024.Darlyson de Lima Mendes. Presidente 
da Câmara Municipal.
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EQUIPE DE GOVERNO

Dilmara Amaral Silva
Prefeito(a) Interino(a)

Eriano Marcos Araujo da Costa
Procuradoria Geral do Município - PGM

Jorgeanna Grangeiro e Silva
Sec. Mun. de Assistência Social e de Políticas 
Públicas para Mulheres, Crian e Ado e Pes. Com 
Defic. - SEMAS

Renato Maia Remigio
Secretaria Municipal de Cultura e Turismo -
SECULT

Joao Udison Saraiva Cruz
Secretaria Municipal de Projetos Urbanísticos e 
Habitação Social - SEPURB

Emanuelle Sarah Holanda Crisostomo
Secretaria Municipal de Saúde - SECSA

Ana Maria Albuquerque Meneses
Secretaria Municipal de Educação Básica - SEMEB

Jose Gilvan de Moura
Superintendência de Trânsito - SUTRAN

Pamela Paula Cruz Bezerra Torquato
Secretaria Municipal Finanças, Orçamentos e 
Planejamento - SEFIN

Carlos Vangerre de Almeida Maia
Instituto Municipal de Meio Ambiente de Limoeiro 
do Norte - IMMAB

Raul Bankiza de Oliveira
Sec. Municipal de Gestão de Convênios, Recursos 
Humanos e Patrimoniais - SEGESC

Geneziano de Sousa Martins
Secretaria Municipal de Atividades Eco.empreend, 
Rec. Hidri. e Energ. e Meio Amb - SEMAE

Jose Wilson Loures de Assis
Secretaria Municipal de Governo - SEGOV

Daniel Moura de Castro
Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Urbanismo - SEINFRA

Paulo Cesar de Oliveira Diniz Silva
Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE

Denilson Gregorio da Rocha
Secretaria Municipal de Desportos e Juventude -
SESPORT
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